
 

АКТУЕЛНОСТИ 
             Признање за посебан допринос транспарентности  
         УСАИД БиХ уручио признање Тужилаштву Брчко дистрикта БиХ 
  Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ добитник је овогодишњег признања за посебан 
допринос транспарентности правосуђа у БиХ, које за службенике за односе с 
јавношћу у правосудним институцијама први пут додјељује Мисија УСАИД-а у БиХ, у 
оквиру пројекта Правосуђе против корупције - ЈАЦА. На пригодној свечаности 
одржаној 15.9.2022. године у Сарајеву, а након рангирања и оцјене пристиглих 
пријава од стране посебног стручног жирија Пројекта, признање за посебан 
допринос транспарентности правосуђа у 2022. години додијељено је Самиру 
Бегановићу, службенику за односе с јавношћу Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ.  
 
       Нагласивши да је циљ ове активност указати на важност квалитетног информисања 
јавности, што је пресудно за враћање повјерења јавности у сектор правде, те на 
незамјењиву улогу коју гласноговорници имају у том процесу, признање господину 
Бегановићу додијелила је директорица Мисије УСАИД-а у БиХ  Цоуртнеy Цхубб. 
Истакнуто је да  Влада САД-а вјерује да је, без обзира на изазове који постоје у сектору 
правде у БиХ, отворена и транспарентна комуникација с јавношћу кључна у борби 
против корупције и враћање повјерења јавности у сектор правде у БиХ. Циљ 
организатора био је наградити  гласноговорнике који су направили позитиван искорак у 
области јачања транспарентности, као и стимулисати све службенике за односе с 
јавношћу правосудних институција да буду ефикаснији у будућем раду. Поред тога, циљ 
је био и промовисати важност квалитетног и правовременог информисања јавности, као 
и створити потицај за проактиван приступ у комуникацији с јавношћу. 
 
     У конкуренцији за награду су били чланови Удружења гласноговорника у 
тужилаштвима БиХ, као и  службеници за односе с јавношћу у судовима, који су се 
пријавили за учешће. Признања су додијељена на основу мишљења стручног жирија, 
који је приликом избора оцјењивао неколико различитих аспеката њиховог рада, међу 
којима су: јавни наступ гласноговорника, квалитет саопштења за јавност и објаве на wеб 
страници правосудне институције. У обзир је такође узето и да ли правосудна 
институција има усвојену институционалну комуникацијску стратегију, те да ли 
користи друштвене мреже као један од канала комуницирања, што је у прошлој години 
препоручено од стране Високог судског и тужилачког вијећа БиХ.   
 
        Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ транспарентост и одговорност према јавности 
поставља као стратешки циљ, који је као и ефикасност правосуђа, подједнако важан за 
пуно остваривање повјерених надлежности. У том смислу, Тужилаштво изражава 
захвалност УСАИД-у на укључивању у овакве иницијативе, додијељеном признању, али и 
дугогодишњој подршци у бројним сегментима рада, која у цијелости кореспондира с 
институционалном визијом на сталном јачању и учвршћивању владавине права.  
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